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5η ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Μακεδονίας - Θράκης 2007-2013» 
 

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9: 
« ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ» 
 

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 75: 
«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» 

 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΑΞΗΣ 09.75.01.01: 

«Υποδομές Πρωτοβάθμιας (Προσχολικής – Δημοτικής)  
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» 

 

ΘΕΜΑ: Μείωση διαθέσιμης Δημόσιας Δαπάνης πρόσκλησης και έναρξη νέου 

κύκλου υποβολής και αξιολόγησης προτάσεων 

 

Η Ενδιάμεση Διαχειριστική Αρχή Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ανακοινώνει τα εξής; 

Α) Μειώνεται η διαθέσιμη δημόσια δαπάνη από 30.000.000 € σε 18.000.000 € της 

ανοικτής πρόσκλησης με κωδικό 5 για υποβολή προτάσεων στο Ε.Π. «Μακεδονίας – Θράκης 

2007 – 2013», στον Άξονα προτεραιότητας 9 «Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητα ζωής στην Π-

ΑΜΘ» και Θεματική Προτεραιότητα 75 «Υποδομές Εκπαίδευσης», μετά τη θετική 

αξιολόγηση και την ένταξη πράξεων. 

Β) Ξεκινάει νέος κύκλος υποβολής προτάσεων από την 07/09/2009 και έως 

εξαντλήσεως της συνολικής προς διάθεση δημόσιας δαπάνης του Άξονα Προτεραιότητας. Η 

ημερομηνία λήξης υποβολής των προτάσεων θα προσδιοριστεί από την ΕΔΑ ΠΑΜΘ μέσω της 
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οικείας ιστοσελίδας με την εξάντληση της συνολικής προς διάθεση δημόσιας δαπάνης της 

παρούσας. 

 

Γ) Διενεργείται περιοδική συγκριτική αξιολόγηση των υποβληθεισών στο ίδιο τρίμηνο 
προτάσεων, με έναρξη του τριμήνου την 07/09/2009 και λήξη την 09/12/2009. 

Η αξιολόγηση αρχίζει την 15η ημέρα του επόμενου μήνα της λήξης του τριμήνου και 
ολοκληρώνεται εντός 2 μηνών. Στον ίδιο κύκλο αξιολογούνται οι προτάσεις που έχουν 
υποβληθεί εντός του ίδιου τριμήνου και για τις οποίες τυχόν συμπληρωματικά στοιχεία που 
ζητήθηκαν από τη ΕΔΑ ΠΑΜΘ κατά τον έλεγχο πληρότητας έχουν υποβληθεί πριν την έναρξη 
της αξιολόγησης. 

 

    Ο Γενικός Γραμματέας  
  Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 

 

 

    Δημήτριος Σταμάτης 


